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Niederschrift 
 

über die 29. Sitzung der Gemeindevertretung Norddorf auf Amrum am Dienstag, 12. Juli 2011, im 
"Hotel Seeblick", Norddorf auf Amrum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 23:10 Uhr 
 
Gemeindevertreter 
Herr Christoph Decker   
Herr Klaus-Gustav Düsterhöft   
Herr Freddie Flor   
Herr Peter Heck-Schau   
Frau Ingrid Heil   
Herr Heinrich Johannsen jun.   
Herr Peter Koßmann Bürgermeister  
Herr Reinhard Melcher   
Herr Arne Schnoor   
 
Von der Verwaltung 
Frau Ina Schumann Protokollführerin  
 
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 1 .  Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
 3 .  Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 17.05.2011 (öffentlicher Teil) 
 4 .  Informationen 
 5 .  Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 17.05.2011 gefassten Beschlüsse gem. § 

35 (3) GO 
 6 .  Einwohnerfragestunde 
 7 .  Verpflichtung und Einführung einer neuen Gemeindevertreterin 
 8 .  Umbesetzung von Ausschüssen 
 9 .  Wahl einer/s stellvertretenden Vorsitzenden für den Tourismusausschuss 
 10 .  Wahl eines neuen Mitgliedes für den Verwaltungsrat der AmrumTouristik 
 11 .  Wahl eines neuen Stellvertreters für ein Mitglied des Verwaltungsrates der Versorgungsbetriebe 
 12 .  Beschluss zur Oberflächenentwässerung Norddorf auf Amrum 

Nichtöffentlicher Teil 

 13 .  Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 17.05.2011 (nichtöffentlicher Teil) 
 14 .  Bauangelegenheiten 
 15 .  Grundstücksangelegenheiten 
 16 .  Finanzangelegenheiten 
 17 .  Personalangelegenheiten 
 

Öffentlicher Teil 
 
 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  

Der Bürgermeister begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähig-
keit fest. 
 

 2. Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
  

Die Rechtmäßigkeit der Einladung und Tagesordnung wird festgestellt. 
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 3. Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 17.05.2011 (öffentlicher Teil) 
  

Die Niederschrift wird festgestellt. 
 

 4. Informationen 
  

Der Bürgermeister gibt Informationen über die Gestaltung des Ortsmittelpunktes, der Breitband-
förderung, Infostände in der Fußgängerzone und Fettabscheider in den Gastronomiebetrieben. 
 
Der Vorsitzende des Finanzausschuss berichtet über die letzte Sitzung des Verwaltungsrates 
der Versorgungsbetriebe und der Vorsitzende des Bauausschusses über die letzte Sitzung sei-
nes Ausschusses. 
 

 5. Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 17.05.2011 gefassten Beschlüsse 
gem. § 35 (3) GO 

  
Bgm. Koßmann gibt die Beschlüsse bekannt. 
 

 6. Einwohnerfragestunde 
  

Die Fragen und Anregungen aus den Reihen der Zuhörer und der GV werden beantwortet und 
teilweise auch diskutiert. 
 

 7. Verpflichtung und Einführung einer neuen Gemeindevertreterin 
  

Bgm. Koßmann verpflichtet die neue GV Ingrid Heil durch Handschlag auf die gewissenhafte 
Erfüllung ihrer Aufgaben und führt sie in ihr Amt ein. 
 

 8. Umbesetzung von Ausschüssen 
  

Einstimmig wird Jan Dörwaldt als bürgerliches Mitglied in den Tourismusausschuss gewählt. 
 

 9. Wahl einer/s stellvertretenden Vorsitzenden für den Tourismusausschuss 
  

Bei eigener Enthaltung wird GV Ingrid Heil zur stellv. Vorsitzenden des Tourismusausschusses 
gewählt. 
 

 10. Wahl eines neuen Mitgliedes für den Verwaltungsrat der AmrumTouristik 
  

Bei eigener Enthaltung wird GV Ingrid Heil in den Verwaltungsrat der AmrumTouristik gewählt. 
 

 11. Wahl eines neuen Stellvertreters für ein Mitglied des Verwaltungsrates der Versorgungs-
betriebe 

  
Bei eigener Enthaltung wird Christoph Decker zum Stellvertreter für Arne Schnoor gewählt. 
 

 12. Beschluss zur Oberflächenentwässerung Norddorf auf Amrum 
 
 Die Versorgungsbetriebe Amrum bieten den Gemeinden die Erstellung eines Regenwasserka-

nalkatasters an. Als erster Schritt ist ein Bestandsplan über die vorhandenen Regenwasserlei-
tungen zu erstellen. 
 
Die Kosten für die Erstellung dieses Bestandsplanes für alle Gemeinden betragen für die Ingeni-
eurleistung und die Begleitkosten der Versorgungsbetriebe etwa 7.000,00 Euro brutto. Die Ab-
rechnung der einzelnen Gemeinden soll nach der vorhandenen Länge der Regenwasserleitung 
erfolgen. 
 
Nach den bisherigen Erkenntnissen ist davon auszugehen, dass auf die Gemeinde Norddorf 
etwa 20 % (ca. 1.400,00 Euro) der Kosten entfallen 
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Die GV beschließt einstimmig, die Aufstellung des Bestandsplanes über die vorhandenen Re-
genwasserleitungen den Versorgungsbetrieben Amrum in Auftrag zu geben. 
 
 
___________________________                          __________________________ 
Bürgermeister                                                          Protokollführerin 
 
 

 


